PacuyeTt ctoumoctu
Ha NnaTtHble obpa3oBaTenbHbIe YCNyru, npegocraBnaemMbie
MyHULMNaNbHbIM aBTOHOMHbIM 06Leo06pa3oBaTenbHbIM yYpeXaeHnem
«CpepnHana obweobpasoBaTtenbHas wkona Ne8 r. Nwmnmay,
c 01.09.2025r. no 31.08.2026r.

PACYHET CTOUMOCTU OAHOI'O 3AHATUA B I'PYIMIE.

1. Pacxogbl Ha onnaty TpyAaa neaaroroB, OKa3bliBalOWMX MIaTHYH
obpa3soBaTenbHYyI0 yCcnyry:

3lMNn = CT vac x K yac, roe

3ln — 3apaboTHasa nnaTta negarora B Mecsu;

CT 4vac — 3apabortHaa nnata B 4Yac 49,45 pybnen (C y4eTom paniOHHOro
KoadhdmumneHTa)

K 4yac — konuyecTBo 4YacoB okasaHusa ycrnyru B mecs, (8 yacoB)

3lMn = 49,45 x 8 = 395,60 pybnen.

2. Pacxogbl Ha onnaty TpyAa aAMMHUCTPaTUBHO-yNpaBlieH4YeCcKoro
nepcoHana (3lMayn) u y4yebGHo-BCcnomoratenbHoro nepcoHana (3Myen)
paccyMTbIBalOTCA UCX0AA M3 (PaKTMYECKOro COOTHOLUEHUSA C pacxogaMu Ha
onnaTy Tpyaa negarormyecknx paboTHMKOB B COOTBETCTBYHOLLEM MECSLE, HO HE
6onee 30% oOT nx obbema € y4eTOM parOHHOro KoapduumeHTa:

3lMayn n 3lMyen = 395,60*30% = 118,68 pybnen.

3. HauncneHusa Ha 3apaboTHyr nnaty (H3) BknwoyawT B cebs cymmy
€AMHOro HanoroBoro nrarexa, WCYUCIIEHHYKO B COOTBeTCTBMM C
3akoHopatenbctBoM P®. Otuncnenus coctaensaot 30,2% o1 3apaboTHou
nnatbl NeJaroroB, agMUMHUCTPATMBHO-YNPaBIEHYECKOro nepcoHana, yqebHo-
BCMOMOraTenbHOro nepcoHana:

H3 = (395,60%30,2%)+(118,68*30,2%)=155,31 pybnen.

4. Pacxogabl Ha otnyck (PO) pgna nepgaroroB, agMUHUCTPATUBHO-
yrnpaBrneH4eckoro nepcoHana, y4ebHo-scrnomoratensHoro nepcoHanay):
PO = (395,60%12/351,6*4,67)+(118,68*12/351,6*4,67)=81,97 pybnen.

5. HauncneHusa Ha otnyckHble (HO) BkniovaroT B ceba cymmy eauHoOro
HanoroBOro nrnarexa, UCYNCIIEHHYH0 B COOTBETCTBUU C 3aKOHOAATENIbCTBOM
P®. Otuucnenus cocrasnawot 30,2% OT CyMMbl OTNYCKHbIX Megaroros,
aAMWUHMUCTPATMBHO-YMNpPaBIEHYECKOr0 NepcoHana, Yy4yebHo-BCnomMoraTeribHOro
nepcoHana:

HO = 81,97*30,2%=24,75 pybnen.

6. MaTtepmanbHble 3aTpaTtbl Yy4ypexaeHuss Mo okasaHuto ycnyru (M3)
paccyYMTbIBAlOTCA Ha OCHOBE (PaKTUYECKMX COOTBETCTBYHOLUMX PaCXOAoB
yupexaeHuns 3a npegLlecTByowmn ruHaHCoBbIN rog Ha 0g4HOro oby4atoLlerocs B
Mecsu;

M3 = (PM3/12/Kyu)* H * K, rge:

M3 — maTepmanbHble 3aTpaTthbl y4pexaeHUsa No OKasaHUo yCnyru;



OM3 — dakTnyeckme pacxodbl Ha MOKPbITUE MaTepuanbHbIX 3aTtpaT no
yuypexaeHuio;

12 — KONNMYecTBO MecsLEB B roay,

Kyy — konnyectso obyyaromxcs;

H — konuyecTtBO 06y4atoLmnXxcs;

K — KoadhdpuumeHT ncnonb3oBaHus 3g4aHna n obopyaoBaHUs yupexaeHus npu
OKasaHuu ycrnyr, pasHbin 0,1

dakTnyeckne pacxoabl Ha NOKPbITUE MaTepUanbHbIX 3aTpaT Ha OKasaHue ycnyrm
3a 2024 rog coctaBunu 4 598 323,89 pybnein:

- KOMMYyHanbHble ycnyrmn — 4 598 323,89 pybnen;

- MpoYKne 1 xo3sancTBeHHble pacxoabl — 0,00 pybnen.

KonnyectBo oby4vatowmxcs — 1071 yenoBek.

M3 = (4 598 323,89/12/1071) * 1 * 0,1 = 35,78 pybnen.

7. Pacxoabl Ha oka3aHue ycnyru (P):
P = 3ln + 3lMayn +3Myen + H3 + PO +HO + M3
P=395,60+118,68+155,31+81,97+24,75+35,78=812,09 pybnen.

8. BennuuHa npubbinu (I1), HanpaBnsieMon Ha pa3BUTUE MaTepuanbHO-
TeXHU4YeCKon 6asbl U MHble noTpebHocTn yupexaeHuma — 20% obbema
pacxodoB Ha OKkasaHue ycryru:
M =2812,09 x 20% = 162,42 py®.

9. PacueT Tapuda Ha ycrnyru B Mecsil, Ha 0gHOro obyyvatrowlerocs.
BenununHa tTapudpa Ha ycnyru:

T=(P+T0)/H,roe

T - BenuuuHa Tapudya Ha ycryrm B Mecsil, Ha 0gHoro obyyatroLlerocs;
P — pacxogbl Ha okasaHue ycnyru B Mecsiu;

M — BennymHa npubbIny;

H — konnyecTBo 0By4aroLmxcs, 3aHMMaroLLNXCA B rpynne.
T=(812,09 + 162,42) / 1 = 974,51 pybnen.

10. CtoMmocTb o4HOro 3aHATUA Ha 1 yyaulerocs:
974,51 py6./8 4yac.B mecsu = 122,00 pybns.



PACYET CTOMMOCTU UHANBUAYAJIbHOIO 3AHATUA

1. Pacxoabl Ha onnaty TpyAa neagaroroB, OKa3biBalOWMUX MNaTHYKO
obpa3oBaTenibHyI yCnyry:
3lMn = 92,00 pybnen ogHo 3aHATHNE (C y4€TOM PanioHHOro KO3dhdULumneHTa)

2. Pacxogbl Ha onnaty TpyAa aAMMHUCTPATUBHO-YMpaBlieH4YecKoro
nepcoHana (3lMayn) u y4yebGHo-BCcnomoratenbHoro nepcoHana (3Myen)
paccyMTbIBalOTCA UCX0AA M3 (PaKTMYECKOro COOTHOLUEHUA C pacxogaMu Ha
onnaty Tpyaa negarormyeckux paboTHMKOB B COOTBETCTBYHOLLEM MeECSLE, HO He
6onee 30% oT nx obbema ¢ y4eToOM panoHHOro KoadduumeHTa:

3lMayn u 3lMyen = 92,00*30% = 27,60 pybnen.

3. HauncneHusa Ha 3apaboTHyr nnaty (H3) BknwuvawT B cebsa cymmy
€AMHOIro HanoroBoro nrarexa, WCYUACIIEHHYHO B COOTBETCTBUM C
3akoHopgatenbCcTBOM P®. Otyucnenusa coctaenswt 30,2% oT 3apaboTHoun
nnaTtel NeJaroroB, agMUMHUCTPATMBHO-YMPaBEHYECKOro nepcoHana, yqebHo-
BCMOMOraTenbHOro nepcoHana:

H3 = (92,00%30,2%)+(27,60*30,2%)=36,11 py6ns.

4. Pacxogbl Ha otnyck (PO) ans neparoroB, agMUHUCTPATUBHO-
yrnpaBneH4yeckoro nepcoHana, y4ebHo-BcrnomoraTenbHoro nepcoHana):
PO = (92,00*12/351,6%4,67)+(27,60*12/351,6*4,67)=19,06 pybnen.

5. HauncneHusa Ha ortnyckHble (HO) Bknro4yaroT B cebs cymmy eauHoOro
HanoroBoro nnartexa, UCYHNCNEHHYI0 B COOTBETCTBUM C 3aKOHO4ATENbLCTBOM
P®. Otuucnenus cocrasnawt 30,2% OT CyMMbl OTNYCKHbIX Megaroros,
agMWHUCTPATMBHO-YNPaBNeH4Yeckoro nepcoHana, Yy4ebHo-BCnoOMoraTesnibHOro
nepcoHana:

HO = 19,06%30,2%=5,76 pybnen.

6. MaTepmanbHble 3aTpaTtbl Yy4YpexaeHuUa no okasaHuw ycnyrn (M3)
paccyYMTbIBAlOTCA Ha OCHOBe (PaKTUYECKMX COOTBETCTBYHOLUMX pPacXoaoB
yuypexaeHnsa 3a npegLlecTByowmin onuHaHCOBbIN rog Ha O4HOro oby4atoLlerocs B
mMecsL;

M3 = (PM3/12/Ky4)* H * K, rge:

M3 — maTepuarbHble 3aTpaTbl y4pexaeHus Mo OKasaHUIo yCnyru;

®M3 - dpakTuyeckne pacxodbl Ha MOKPbITUE MaTepuasribHbIX 3aTpaTr no
yupexneHuto;

12 — KONnM4YecTBO MecsLEB B roay,

Kyy — konnyecTtso obyvarowmxcs;

H — konuyecTBO 06y4atoLmnxcs;

K — koabdULUMEHT MCNONb30BaHUSA 34aHus U 060opyaoBaHUS ydpexaeHus npu
oKkasaHuu ycnyr, pasHbin 0,1

dakTn4eckne pacxonbl Ha NOKPbITUE MaTepuarnbHbIX 3aTpaT Ha okasaHue ycnyru
3a 2024 rog coctaBunu 4 598 323,89 pybnen:
- KOMMYyHanbHble ycnyrmn — 4 598 323,89 pybnen;



- Npo4ne n xo3ancTeeHHble pacxogbl — 0,00 pybnein.
Konnuecteo oby4varowmxcsa — 1071 yenoBex.

M3 = (4 598 323,89/12/1071) * 1 * 0,1 = 35,78 pybnen.

7. Pacxoabl Ha oka3aHue ycnyru (P):
P = 3ln + 3lMayn +3Myen + H3 + PO +HO + M3
P=92,00+27,60+36,11+19,06+5,76+35,78=216,31 pybnen.

8. BenuunHa npubbinu (M), HanpaBnsAemMon Ha pa3BUTUE MaTepuanbHO-
TeXHU4Yeckon 6asbl U MHble noTpebHocTn yupexpgeHma — 20% obbvema
pacxo4oB Ha OKkasaHue ycryru:
M =216,31 x 20% = 43,26 py6.

9. Pacuet Tapuda Ha ogHO 3aHATHe.

BenununHa tapudya Ha ycnyru:

T=(P+T),roe

T - BenuyuHa Tapuda Ha O4HO MHAMBUAYANbHOE 3aHATUE;
P — pacxoabl Ha okasaHue ycryrn B MecsL;

[T — BenuyuHa npmbbinu;

T =216,31 + 43,26 = 260,00 pybnen.



